EXPLICATIONS SCORE DE CONCORDANCE

EX/Cas 1
Mon score de Discordance] Mon % de Concordance |Discordance moyenne du groupe]l % moyen de Concordance du groupe

10/24 58% 9/24 62%

un score de discordance S’établit comme suit : pour chaque question

si vous avez la bonne réponse vous cotez 0

si vous avez la réponse voisine de celle de I'expert vous cotez 1
si vous avez la réponse plus loin de celle de I'expert vous cotez 3
si vous avez la réponse opposée a celle de I'expert vous cotez 4

il y a donc potentiellement quatre point maximum de pénalité par question multiplié par le nombre de
guestions : vous avez le dénominateur

on prend vos points de pénalité (au numérateur) divisée par le nombre maximum de pénalité :
vous avez le score de discordance ET 100% - SD = votre score de concordance

méme raisonnement pour I'ensemble du groupe



